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OEMATA - OEQPIAY

©EMA 10
A. Na ovpmAnpwoete kat va anodeiete v tavtotnta: (o - )% =

B. Na peta@épete 0tnv KOAAX 600G TIG TIAPAKATW LOOTNTESG KAL VA CUUTIANPWOETE TA KEVA:

. Na emiAé€ete TV owotn amdvtnon:

1. To ywopevo (-x + 1).(x + 1) elvat (oo pe:

A: x2-1 B: 1- x2 I -x2-1 A x2+1
2. To avamtuypa g (-x - 1)2 elvat (oo pe:

A x2+1 B: -x2-1 [ x2-2x+1 A x2+2x+1
3. To ywopevo (2x + 1).(x + 1) eivat (oo pe:

A 2x2+x+1 B: 2x2+3x+1 I 3x2+x+1 A x2+2x+1
4. To avamtuypa ¢ (X - y)3 eivat (oo pe:

A: x3 + 3x%y + 3xy? + y3 B: x3-y3 [ x3 - 3x%y + 3xy? -y3 A: x3+y3

OEMA 20

A. Na avaEPETE TA KPLTNPLA LOOTN TG TUXOI®V TPLYDVWV.

B. Na xapaktnploeTe TIG TPOTACELS IOV AKOAOVOOVV YPAPOVTAG 6TV KOAAA Gag SITTAX 6TO
YPAUUQ IOV AVTLOTOLYEL 0€ KABE TpOTAON TN AEEN ZWOTO, av 1) TIPOTAGT ElVAL CWOTN, 1
AdBog, av 1 TpdTAoN Elvat AavOaopévn.

a. Av vo Tplywva £X0VVv TIG TPELS YWVIieG TOUG (oeg TOTE elval (oa

B. H 8yotdpog tov toookeAoUg TpLywvou ivat VoG kat Stdpecog.

Y. Avo tplywva pe uo TAeVPES (oG Kal pa Yywvia (om elval ioa

8. Kabe onpeio ™ S1x0TOHOL YWVIKG LOATIEXEL ATIO TIG TIAEUPES TG,

€. Xe 800 Tplywva amévavTL amo (oeg TAeVPES BplokovTtal (oeg ywVieg.

oT. Av 600 opBoywvia Tplywva gxouvv S00 avtioTolyeg TAEVPES (0€G pia Tpog pia elval oa.
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OEMATA - AXKHYEQN
OEMA 10

AlvovTal oL TAPACTACELG:

A=(x-1)3-x(x2-4x+5)-7

B=3.x+1)2-(2x+7)
a. Na kavete Tig Tpddels kat va Sei§ete OTLA = x2- 2x - 8 kat B=3x2 +4x-4
B. Na avaAUOETE TIC TAPACTACELS OE YIVOUEVO TTAPAYOVTWV.

Y. Na AVoete v e€lowon: A-B=-4

OEMA 20

A. Na Sei&ete 6tL TO VO

2y—-(3—-x)?2=-7—-x(x—3) olOVELTIY LODOT: {3X+2y=2
2y — 1).(y +3) — (x + 4y) = 5 + 2. (y? — 3x) PVELTNV HOPQT: 5x+y=8

3x+2y=2

B. Na AVoete 1o oVoTnua: { 5x+y = 8 ue omota ahyePpikn pnébodo B eTE.

OEMA 3°

A. Xe éva opBokavovikd ocvotnpa aovwyv Oxy aipvovpe to onpeio M(5,12), p = OM
Kot ywvia & = xOM 6mov 0%, 0 BeTikdg néEovag.

Noa vTtoAoYy(oETE TOUG TPLYWVOUETPLIKOVGS apLlOoV§ TG Ywviag &.

B. Na xapaktnploeTe TIG TPOTACELS IOV AKOAOVOOVV YPpAPOVTAG 6TV KOAAX 60 SITTAM 6TO
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YPAUUQ IOV AVTLOTOLYEL 0€ KABE TpOTAON TN AEEN ZWwoTO, av 1 TIpoOToT Elval cwati, 1 Adbog,

av 1 tpotaot eival AavOaouévn.

a. Av pla yovia o etvat appAsia tote ew > 0

B. Ymapxel ywvia w téTola wote nuw = 1 kat cuvw = 1.
Y. €p160° = - 300

8. ouv(180° - w) = - ovvw

I. Na vtoAoyioete TV TTapaotoon:

K =np150° 4+ ocuv1209 + nu280° 4+ ocuv21000

* Na amavtioste og éva Bépa Bewpilag kot og SU0 BEpata aoknoswy *

KaAn emituyio !
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